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Die Mirion Medical GmbH in München bietet Dienstleistungen im Bereich Strahlenschutz und 
Dosimetrie an. Als amtliche Personendosismessstelle führt sie im Rahmen des Arbeitsschutzes 
Dosismessungen zur Einhaltung von Grenzwerten beruflich strahlenexponierter Personen durch 
und ist mit knapp zwei Millionen Auswertungen von Dosimetern pro Jahr die größte Messstelle 
Deutschlands und Europas. 
 
Mirion Medical GmbH ist Teil des global vertretenen Konzerns Mirion Technologies, dem 
weltweit größten Hersteller für Messtechnik zum Nachweis ionisierender Strahlung. 
 
Im Bereich Operations sind wir verantwortlich für die Konfektionierung, Auswertung, Empfang 
und Versand der amtlichen Personendosimeter des beruflich strahlenexponierten Personals.  
 
Für unsere Processing-Abteilung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen: 
 

 

 

Sachbearbeiter im technischen Bereich (m/w/d)  
 
 

Ihre Aufgaben 

 

•  Sie sind verantwortlich für die Auswertung, Kalibrierung und Bereitstellung von passiven 

Dosimeter Sonden  

•  Sie übernehmen die Dosisermittlung und Dosismessung  

• Sie beseitigen einfache Funktionsstörungen inkl. der Dokumentation größerer Störungen an 

den Messgeräten 

•  Sie kümmern sich um das Verpacken und datenbankgestütztes Konfektionieren von 

Paketsendungen 

•  Sie bearbeiten eingehende und ausgehende Sendungen von Dosimetersonden  

•  Sie unterstützen in der Kundenbetreuung- und beratung 

• Sie organisieren und dokumentieren die periodischen Arbeitsabläufe 
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Ihr Profil 

 

• Sie haben Ihre kaufmännische oder technische Ausbildung erfolgreich abgeschlossen 

• Sie haben bereits erste Erfahrung als kaufmännischer Sachbearbeiter in einem technischen 

Umfeld und idealerweise schon erste Erfahrungen in der Dosimetrie und/oder dem 

Strahlenschutz 

• Sie bringen ein gutes Verständnis für technische Abläufe mit und haben einen sicheren 

Umgang mit den MS Office Paketen  

• Ihr Arbeitsstil ist gekennzeichnet durch die Bereitschaft zur Teamarbeit und die Fähigkeit 
sich an verändernde Arbeitsumgebungen anzupassen und kreativ auf Herausforderungen zu 
reagieren 

 

 

Ihre Chancen 

 

 

• Sie sind Teil eines engagiertes, kooperativen und freundlichen Teams, das Sie fordert und 
fördert: In einem innovativen und expandierenden Unternehmen gestalten Sie erfolgreich 
Ihre Karriere. 
 

• Sie bekommen eine fundierte Einarbeitung und werden in Ihrer persönlichen und fachlichen 
Weiterentwicklung tatkräftig unterstützt. 
 

 
• Ihren Arbeitsalltag gestalten Sie mit guter Ausstattung im Büro, ein angemessenes 

Vergütungspaket mit Zusatzleistungen (u. a. Betriebliche Altersversorgung, Zuschuss zur 
Kinderbetreuung, Zuschuss zum Fitnessstudio, 49 Euro Ticket) und 30 Tage Urlaub gehören 
ebenfalls zu unserem Angebot. 
 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie bitte Ihre aussagefähigen Bewerbungsunter-
lagen (per E-Mail) unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen 
Eintrittstermins an: 
 
Mirion Medical GmbH * Frau Kirsten Müller * Landsberger Straße 318 * 80687 München * 
bewerbung-awst@mirion.com * Tel. +49 160 60 06 518 


